

НОВОСТЬ

15.04.2021

НА КРАСНОДАРСКОЙ ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПРОШЛИ КОМАНДНО-ШТАБНЫЕ УЧЕНИЯ

На Краснодарской ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100%- дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») прошли командно-штабное (КШУ) и тактико-специальное учения (ТСУ) по отработке вопросов, связанных с обеспечением безаварийного пропуска весеннего половодья и паводков, а также с защитой населенных пунктов, объектов экономики и социальной инфраструктуры от природных пожаров (КШУ прошло под руководством МЧС России).

Учения проводились в течение трех дней, их целью было достижение высокой слаженности в работе руководящего состава ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго», органов управления, формирований и служб при выполнении мероприятий в условиях крупномасштабных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Краснодарской ТЭЦ.

Тактико-специальное учение по теме «Организация и проведение мероприятий по ликвидации чрезвычайной ситуации, вызванных полным разрушением ограждающей дамбы шламонакопителя вблизи секции 3» стало проверкой сил и средств объектового звена РСЧС ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» и подрядных организаций к ликвидации последствий аварий на ГТС (гидротехнических сооружений) Краснодарской ТЭЦ.

В мероприятиях были задействованы 28 человек и 3 единицы спецтехники, в том числе оперативный персонал Краснодарской ТЭЦ, дежурный караул частной пожарной охраны ООО «Факел», караул 14-ой команды Ростовского филиала ФГУП «Охрана» Росгвардии России, профессиональное аварийно-спасательное формирование АО «ЦАСЭО».

При подведении итогов членами комиссии по чрезвычайной ситуации была отмечена высокая профессиональная подготовка и слаженность взаимодействий участников командно-штабного и тактико-специального учений, проведенных на Краснодарской ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго».